

Sesiune de referate a elevilor din cercurile pe obiecte

Teri, în sala de festivități a Liceului „Ioan Slavici” a avut loc deschiderea festivă a sesiunii de referate a elevilor din cercurile pe obiecte din școlile municipiului și județului Arad.

RITM DE LUCRU NESATISFĂCĂTOR

În amplul program de dezvoltare a agriculturii, zootehnia ocupă un loc deosebit. Una din liniile directoare a Programului național privind dezvoltarea zootehniei și creșterea producției animalelor o constituie — după cum se știe — concentrarea investițiilor în complexe mari, organizate în flux tehnologic complet în sistem de creștere intensiv.

Utilajele existente pe șantier nu sunt folosite la întreaga capacitate (de exemplu, cele două betoniere), iar pompele necesare pentru evacuarea apelor freatice, n-au fost nici până acum asigurate.

Pe șantierele complexelor zootehnice intercooperatiste

În județul nostru se află în construcție importante obiective zootehnice, în cadrul unor asociații intercooperatiste. Astfel, la Nădlac se construiește în antrepriza Întreprinderii de construcții-montaj Timiș un complex de creștere și îngrijire a porcilor, cu o capacitate de 30.000 porci grași pe an.

Volum și calitate

pa a III-a condusă de Maria Brădeanu, care a fost prima la prașitul florii-soarelui. Din rândurile cooperativilor noștri lucrări de înaltă calitate prestează Sofia Nicula, Maria Cîlb, Florica Ionescu, Nicolae Suciu, Maria Blaj, Livia Iojă, Minerva Pașca și alții.

ABSOLVENTUL DE CLASA A VIII-A, TE INVITĂM SĂ ÎNVEȚI MESERIILE NOASTRE

În aceste zile, în centrul atenției școlii, părinților, organizației de tineret, a celorlalți factori care au în grijă orientarea școlară și profesională a elevilor, stă, fără îndoială, absolventul clasei a VIII-a al școlii de cultură generală, care peste puțin timp face un pas hotărâtor pentru viața sa — alegerea meseriei.

LA MASA ROTUNDĂ A ZIARULUI NOSTRU FRUNTAȘI ÎN PRODUCȚIE DE LA UZINELE DE VAGOANE

— Vă place să vă considerați printre „copiii uzinelor”? Iovarășe ȘTEFAN ZSICOVICIUS. De la 14 ani (1945) ai crescut odată cu uzina ca sudor autogen — meserie „spectaculoasă”. Ce înseamnă să îți sudori adevărat?

după ce am îndrăgit această meserie. Cum am îndrăgit-o? Măsurind prin curtea vecinului care era forțar. Privindu-l cum lucra, fiind de vorbă cu el, mi-a imprimat formă nebună de a învăța să imprim formă în cuptor. Consider meseria de forțar apropiată de artă ca și modelul fierii din ciocan și nicovalei.

— Muncitorii spun despre dvs. Iovarășe ȘTEFAN ZSICOVICIUS că sînteți un adevărat „doctor” al mașinilor. Ce vă determină să vă faceți lăcătuș de întreținere?

Universitatea populară Arad

Anunț închiderea festivă a cursurilor UNIVERSITĂȚII POPULARE sîmbătă 5 iunie a.c. ora 16 în sala Teatrului de stat.

CONCERTE

Orchestra simfonică a Filarmonicii de stat Arad prezintă sîmbătă 5 iunie 1971, ora 20 și duminică 6 iunie 1971, ora 11, în sala Palatului cultural, CONCERT SIMFONIC.

CINEMAIOGRAFE

DAȚIA: „Pretul puterii”. Orele: 9, 11.30, 14, 16.30, 19, 21.15. STUDIO: „Domiciliul conjugal”. Orele: 10, 12, 14.30, 16.30, 18.30, 20.30.

TELEVIZIUNE

Viteza. Orele: 17, 19. GRĂDIȘTE: „Anotimpuri”. Orele: 17, 19. LIPOVA: „Răutăciosul adolescent”. Orele: 17, 19.

ÎN PRIM PLAN — ȘANTIERELE TINERETULUI De două ori bine și o dată rău!

La 11 mai a.c. a avut loc inaugurarea a două șantiere ale tineretului în municipiul nostru cu front de muncă șoseaua Arad—Zădăreni și respectiv Arad—Curtici. În la o săptămână după data pe care am reținut-o, la ființă și al treilea șantier al tineretului, la solarile de la Horia.

— Total a mers normal — ne relatează tov. prof. Nicolae Bancu, îndrumătorul UTC de aici, responsabilul șantierului tineretului — pînă în data de 18 mai, cînd întreprinderea județeană de drumuri și poduri în loc de 2 mașini ne-a trimis una singură și fără bănci. Neavînd siguranța transportului, am refuzat mașina.

C. E. I. L. Arad
prin Serviciul desfacere vinde pentru populație, pentru C.A.P. și I.A.S. sau întreprinderi industriale chereștea „arvut” de foloase” (stejar, cer și fag) la prețuri oficiale în cantități do-rite. (479)

Cooperativa Precizia secția mecanică
Str. Tribunalul Dobra nr. 2
execută remorci de bagaje atașabile după autoturisme, cu capacitatea de 300 kg preț circa 5.700 lei. (457)

Fabrica de zahăr Arad angajează
— 4 lăcătuși, care pot fi și pensionari
— 1 zidar,
— 2 tractoriști, rutlieriști,
— 1 mecanic auto.
Condițiile de angajare conform HCM nr. 914/1968. (485)

Întreprinderea instalații București angajează
șantierul 6 Timișoara lotul Arad Calea Aurel Vlaicu nr. 274-276
angajează
— un lăcătuș categoria 4-6 pentru atelierul de confecții,
— un macaragiu. (477)

Uzina de fabricații și montaj în agricultură
Arad, strada Steagului nr. 1.
angajează
— lăcătuși întreținere, reparații mașini-unelte;
— sculieri matrițeri;
— grafician;
— cazangii.
Informații suplimentare la biroul personal, la telefon 1-21-41, interior 10. (482)

I A M M B Arad
Str. Tribunalul Dobra nr. 18/22, telefon 1-39-30
angajează
de urgență pentru grupa de proiectare
— ingineri proiectanți și
— tehnicieni proiectanți.
Salarizarea făcîndu-se conform regulamentului specific din institutele de proiectare.
SE MAI ANGAJEAZA DE URGENTA
— lăcătuși,
— sculieri,
— matrițeri,
— turnători.
Salarizarea conform HCM nr. 914/1968.
Informații la biroul personal. (483)

Vizita delegației de partid și guvernamentale române conduse de tovarășul Nicolae Ceaușescu în R. P. Chineză

Spectacol de gală în cinstea delegației de partid și guvernamentale a Republicii Socialiste România

(Urmare din pag. 1-a)
Tovarășul Nicolae Ceaușescu adresează ansamblului coregrafic „China” invitația de a face un turneu în Republica Socialistă Română.

Tovarășa Elena Ceaușescu a vizitat Palatul de iarnă din Pekin.

Tovarășa Elena Ceaușescu, însoțită de tovarășii Lin Cia-mei soția tovarășului Li Si-en-nien, membru al Biroului Politic al CC al PC Chinez, vicepremier al Consiliului de Stat, a vizitat joi după-amiază Palatul de iarnă din Pekin.

Conferința extraordinară a O.N.U.D.I.

Intervenția șefului delegației române

VIENA 3. — Corespondentul Agerpres, Petre Stăncescu, transmite în capitala Austriei continuarea lucrărilor Conferinței extraordinare a Organizației Națiunilor Unite pentru dezvoltarea Industrială (ONUDI).

Guvernul panamez intenționează să anuleze tratatul semnat cu S.U.A. asupra Canalului Panama

RIO DE JANEIRO 3. — Corespondentul Agerpres, Vasile Oros, transmite: guvernul panamez a făcut cunoscut că „Tratatul din 1903 este incompatibil cu Carta Națiunilor Unite”.

ȘEDINȚA PREZIDIULUI U. C. I.

BELGRAD 3 (Agerpres). — După cum anunță agenția Tanjug, la Belgrad au avut loc lucrările celei de-a 18-a ședințe a Prezidiului U.C.I. în cadrul căreia au fost dezbătute următoarele probleme: activitatea următoare de UCI în vederea înlăturării concluziilor celei de-a 17-a ședințe a Prezidiului UCI și sarcinile care reies din hotărârile Congresului al II-lea al reprezentanților autoconducerii din Iugoslavia.

Lucrările Adunării Poporului a R.A.U. Cuvîntarea președintelui Sadat

CAIRO 3 (Agerpres). — La Cairo s-au deschis lucrările Adunării Poporului (parlamentul egiptean), organism care și-a asumat „vizor” atribuțiile comitetului Central al Uniunii Socialiste Arabe — relatează agenția MEN. Președintele Anwar Sadat a rostit cu această ocazie o cuvîntare. El a relevat însemnătatea Tratatului de prietenie și colaborare încheiat recent între RAU și URSS.

PE SCURT

UN „COMITET PENTRU RECUNOAȘTEREA REPUBLICII DEMOCRATE GERMANE” a fost creat la Londra. Președinte al Comitetului, format din deputați ai Camerei Comunelor, membri ai Camerei Lorilor, profesori universitari, oameni de cultură, industriași și reprezentanți ai cultelor, a fost ales Geoffrey McDermott, fostul adjunct al comandantului britanic din Berlinul occidental.

Londra Depunerea instrumentelor de aderare a țării noastre la Convenția internațională asupra liniilor de încărcare

LONDRA 3. — Corespondentul Agerpres, Nicolae Popoanu, transmite: Ambasadorul României la Londra, Vasile Pungan, a depus joi la sediul Secretariatului general al Organizației Consultative Inter guvernamentale Maritime (IMCO) instrumentele de aderare a țării noastre la Convenția internațională asupra liniilor de încărcare, convenție încheiată la Londra.

Ample acțiuni ale populației sud-vietnameze împotriva administrației de la Saigon

SAIGON 3 (Agerpres). — În cursul lunii mai, populația din orașele sud-vietnameze a organizat ample acțiuni împotriva administrației marionetă de la Saigon, cerind libertăți democratice și încetarea agresiunii americane în Vietnam, relatează agenția de presă Eliberarea.

Vietnamul de sud Puternice atacuri ale forțelor patriotice

SAIGON 3 (Agerpres). — Noi atacuri lansate de forțele patriotice asupra pozițiilor trupelor americano-saigoneze au fost semnalate în diverse regiuni ale Vietnamului de sud. În provincia Hau Nghia, la numai 45 kilometri de Saigon, grupuri ale patrioților au surprins într-o ambuscadă o unitate militară inamică.

CALEIDOSCOP

Campiona engleză Sheila Scott a părăsit marți dimineață aeroportul Heathrow din Londra, la bordul avionului său „Piper Aztec” pentru a efectua un zbor de 31.000 de mile în jurul globului, în timpul căruia intenționează să doboare o serie de recorduri.